MATEMATHUKA

Maremaruky, 1py3ns,

He nmioOuTh HUKaK HEIb34,
OueHb cTporas Hayka,
OdyeHb TOUHAs HayKa,

HNutepecHas Hayka —

ITO MareMaTuKa.

r. Cumdepornonp
MBOY «COI Ne34»

YUYUTEID:

Koxankas CBetiiana
BaneprueBHa
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~4G) lTema ypoka :

JleineHue yucia Ha
[IPOU3BEACHUE.



/Jlenenue uucaa
Ha npou3eeoeHue

12:(3x2)=12:6= 2

12:(3x2)=(12:3):2=42=2
12:(3x2)=(12:2):3=63=2



Pemire yI100HbLIM CIIOCOOOM

90:(5x2)= 920:10=9
150 : (6x5)=(150:5):6=30:6=15

600 : (50 x 2 )= 600:100= 6



boL10 - 56 a1, mo 20 kr
Ipomaau — 1
7

OcraJjoch - ?
1) 20 * 56 = 1120 ( kr) — 661510 Macna.

2) 1120 : 7 = 160 ( kr) — npoganu macna.
3) 1120 — 160 = 960 ( kr) — ocTanocb macna.
OTBeT : 960 Kr criMBOYHOro Macria ocTasnocs.



Utoru ypoka

BO BPEMS ypoxa BBIAO HHTEPECHO H
AET'KO, IIOTOMY 49YTO YMEIO BBICTPO
U IIPABUABHO BBIYHCASNATD, PEIIIATH
SAOAYH

YPOK ITPOIIEA HUHTEPECHO,
HO HEKOTOPBIE SAOJAHHSA BBI3BIBAAH
SATPYOAHEHHS

MHE BBIAO CKYYHO! A MEAAEHHO
CHHTAIO, MHE TPYAHO BBIAO
BBITIOAHHTDb SAOAHHSI.
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